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Bapuanr 1

1.Ykaxkure  KOODAMHATHI ~ TOYKM  IepecedyeHus  IpaduKoB  (PYyHKIIMIA:
y=5"uy=625
— 3"

2.M3o0pasute cxemaruyHo Trpaduk (yHKIUU Y=3 u ykaxute i1 3TOH

dbyHkuuu: a) objacTe ompeAeneHus; 0) MHOXeCTBO (007acTh) 3HAYCHMUI;
B) MPOMEXKYTKH Bo3pacTaHus (yObIBaHMS); T') KOOPAMHATHI TOUKH TEPECEUCHUS C
ocwio Oy; 1) Hynu GyHKIUU; €) Hanbosbllnee (HauMEeHbIlee) 3HaYCHHE.

3.Ykaxure €CTECTBEHHYIO o0nacTb OTpeIECIICHUS BBIPAKEHUS:
a) 3% 6) 3
__x+l
4. N300pasute cxemMatnyHo rpaduk QyHKiuu: a) Y o B 0)
== +2; — X_
V754450 3
5. Haitnure uncno k, ecnu Touka V27418’ npuHadnesicum apacpuxy yHKyuu
y=8"
Bapuanr 2

1.Vkaxxute  KOOpAMHATBI ~ TOYKKM  TepeceueHuss  TIpadukoB  (DyHKIUH:

y=3"uy=81

X

1

5

2.1300pa3ute cxemaTu4yHo rpaduk HKIIUU Y= U YKaKUTE IJIS1 ITOH
y y

byHkiuu: a) obmacte omnpeneneHus; 0) MHOXeCTBO (00JIacTh) 3HAYCHMI;
B) MPOMEXYTKH Bo3pacTanus (yObIBaHUS); T') KOOPAMHATHI TOYKHU MEPECEUEHUs C
ocwto Oy; 1) Hynu QyHKIUYT; €) Hanboblinee (HAaMMEHbIIee) 3HAaUCHHE.

3.Vkaxure CCTCCTBCHHYIO 0011aCcTh OIIPCACIICHUA BBIPAKCHU AL
1

4

Va—x

5
a) 4x—3 ; 6)



4. M3zo6pasute cxemartnuHo rpaduk GyHKmum: a) =4

1x72
y= Z) i B) y=ls*-3|

5. Haiinure YHCIIO k, eclu

npuHaoexicum 2paguxy pyHkyuu y=81"

OTBeThHI:
BapuaHT 1
Ne 1.(4; 625)

Ne 2.
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TOYKa
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V54+63

V96+4/112°

a) R; 6) (0; + ); B) dyHKUMa Bo3pacTaeT Ha R; r) (0; 1); a) Hynen HeT; e)

HanbonbLero n HamMeHbLllero 3Ha4YeHUnm HeT

(— 0033) U (350 (= o033] U [45+0)
Ne 3.a) ; 6)

Ne 4. a)

6)

:
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6.1488, 4.3488




yl(x) =

\

(1;’3}":-:-}2'

-3.228@, S5.EB80

/ 6.8288, 5.9280

/ y(i‘] = abs(e"x®-1)
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BapuaHT 2

Ne 1.(4; 81)
Ne 2.
G.S8en, 5.2488
lfﬂ:a'f.':’ _| (1F5)hx
a) R; 6) (0; + ); B) dyHKuMsa ybsiBaeT Ha R; r) (0; 1); o) Hynen HeT; e)

HanbonbLero N HaMMeHbLero 3Ha4YeHnn HeT

Ne 3.3)

Ne 4.
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yl(x) =

40%-1

-2.1288, 5.98B@

0)

TOR

(1/4)~{n+2)

e

-5.9688, 5.9888




y(x) = ah5h

1.8280, 5.9488
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